construire un arbre évolutif
	tableau 1 :quelques caractères choisis pour simplifier- notés A, B, C, .....

	A
	Colonne vertébrale

	B
	Deux paires d'appendices charnus «membres »

	C
	Vertèbres cervicales 

	D
	Écailles épidermiques 

	E
	Poils 

	F
	Plumes 

	G
	Amnios

	H
	Allaitement 

	I
	1 seul os par demi-mâchoire

	J
	Bipédie


	tableau 2 : présence (1) ou absence (0) des caractères A, B, C, ....

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J

	truite
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	coelacanthe
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	grenouille
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	lézard
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	0

	coq
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	0

	souris
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	0

	chimpanzé
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	1*

	homme
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	1
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